
 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

MŠ MILČICE SE OTEVÍRÁ DĚTEM! 
Vážení občané, opět začíná školní rok. Pro naši obec je datum 2. září 2019 

významné, protože se v Milčicích otevírá nová mateřská škola. Budova č.p. 32 tak 
opět ožije s dvaadvaceti malými žáčky, kteří sem budou denně docházet za 
vzděláním i zábavou. Tento projekt stál mnoho lidí velké úsilí, za které bych jim rád 
poděkoval a popřál celému „školkovému týmu“ mnoho úspěchů. Velký dík patří i 
štědrým dárcům krásných hraček i jiných potřebných věcí, kterých není nikdy dost. 
V blízké době se můžeme těšit také na den otevřených dveří, který plánuje 
uskutečnit paní ředitelka Zdeňka Plíšková, jen co se učebny zútulní dětskými výtvory. 
Jsem velmi rád, že se nám podařilo vytvořit také několik nových pracovních míst 
také pro místní občany a hlavně usnadnit život nejen milčickým rodinám!        

Přeji krásný nadcházející podzim! 

 

 

 
 

SRPNOVÝ MEMORIÁL A STANOVÁNÍ 
Každoročně si místní spojují začátek 

srpna s tradičním Memoriálem Karla 
Čápa, který pořádá AFK Milčice. Letos 
připadlo datum na 10.8.2019, avšak 
deštivé a chladné počasí připomínalo 
spíš podzim. V dopoledních hodinách se 
na hřišti utkala milčická garda a ženy 
s hostující gardou z Řeže. Po poledním 
zahájení svedli domácí souboj o putovní 
pohár s mužstvy z Tatců, Velkých 
Chvalovic a Chotutic. Po lítém souboji 
nakonec zvítězili i přes utkání v silném 
dešti hráči z Velkých Chvalovic a 
převzali tak od tateckých putovní pohár vítězů. Večer pak pokračovala zábava pro 
dospělé za doprovodu hudební skupiny J.B. Band.   

V pátek 16. a 30. srpna proběhlo u místního rybníka příjemné večerní posezení 
u táboráku se stanováním. Děti se tak mohly rozloučit s letními prázdninami. 

 

ČERVENEC 2015 

ZÁŘÍ 2019   

Mužstvo AFK Milčice v nových dresech. Foto N. Douděrová 



 
 

 
 
  

 

STRANA 2 
 

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 19. 8. 2019 BYLO ZRUŠENO 
Po předchozí dohodě zastupitelů bylo srpnové zasedání zastupitelstva zrušeno. 

Další proběhne v pondělí 16.9. 2019. 

 

 

 
 

 

 
 

NOVINKY VE TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

 Vážení občané, společnost NYKOS se snaží zdokonalovat své služby tak, abyste 
měli při třídění odpadů maximální komfort, a proto přinášíme novinky v oblasti třídění 
odpadů: 

  
 Při svozu hnědých nádob budeme přebírat i jedlé oleje a tuky v PET lahvích.  

Stačí plnou PET lahev s jedlým olejem položit na hnědou nádobu v den svozu. 
 

 Do žlutých nádob můžete nově kromě plastů a nápojových kartonů vhazovat i 
sešlapané hliníkové nápojové plechovky např. od piva a drinků.  
Nepatří sem však plechovky od zvířecího krmiva, ryb, či jiných potravin!  
Na ty můžete využívat jako dosud nádobu umístěnou na sběrném místě u bývalé 
školy. Zůstane zde zatím umístěna i nádoba na nápojové plechovky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

STRANA 3 
 

BEZPEČNOSTNÍ DESATERO PODLE HASIČŮ 
 

Obce a obecní úřady mají podle § 29 odst. 1, písm. n), zákona č. 133/1985 Sb., o 
požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, povinnost organizovat preventivně 
výchovnou činnost. Hasičský záchranný sbor České republiky proto připravil pro občany 
níže uvedený informační leták „Bezpečnostní desatero“, který si, prosíme, přečtěte a 
vezměte na vědomí. Důvodem, který vedl HZS k vydání tohoto informačního letáku, je 
fakt, že každý rok dochází v domácnostech po celé ČR k více než tisícovce požárů, při 
kterých umírají desítky lidí a stovky jich jsou zraněny. Smyslem a účelem naší informační 
kampaně je zacílit na konkrétní problém, který souvisí s bydlením, ve snaze snížit počet 
obětí a výši škody na majetku. 

 

 
 

 

 
 

UZAVÍRKA KOMUNIKACE V PEČKÁCH 
 

  Vážení, dovolujeme si vás informovat, že v současné době probíhá plánovaná 
rekonstrukce ulice Tř. Jana Švermy a Masarykova náměstí v Pečkách. Od 11. září 2019 
dojde k úplné obousměrné uzavírce komunikace od konce Masarykova náměstí až po 
křižovatku ulic Hálkova a Sladkovského. V důsledku stavebních prací na této komunikaci 
bude dopravními značkami zakázán vjezd do části rekonstruované ulice. V důsledku 
zahájení nového školního roku bude velmi omezena doprava s nemožností parkovaní pro 
uvedené nemovitosti: Mateřská škola Mašinka, Základní škola, Pečecké služby, 
Římskokatolická farnost, Obvodní oddělení PČR, Kulturní středisko. V případě příznivého 
počasí lze zaparkovat osobními automobily na provizorní travnaté ploše v proluce u 
lékárny a vedle OD Tesco. Stanoviště autobusové zastávky naproti základní škole bude 
přesunuto ke křižovatce do ulice Přátelství a bude výrazně označeno. Tímto Vás žádáme 
o důkladnou informovanost tak, aby nedocházelo ke komplikovaným situacím. 

Mgr. Alena Švejnohová – starostka města Pečky 

 

 



 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
SRPNOVÁ UTKÁNÍ AFK MILČICE 

  

NÁBOR DĚTÍ DO AFK MILČICE 
AFK Milčice uspořádal 26. a 29. srpna 2019 nábor dětí 

narozených v letech 2012-2015 do svých řad s cílem vést děti 
od útlého věku ke sportu a také se snahou vychovat novou 
generaci mladých a šikovných hráčů v naší obci. Náboru se 
zúčastnili celkem 4 kluci, tak doufejme, že jim nadšení pro 
sport vydrží i nadále a připojí se k nim další. Tréninky budou 
probíhat jednou týdně ve čtvrtek od září 2019 pod vedením 
Jana Černého na místním hřišti.       
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STRANA 5 
 

MYSLIVCI VYSADILI V MILČICÍCH 
MLADÉ STROMY 

Každoročně vysazují členové Mysliveckého spolku Pečky v období honitby do krajiny 
mladé stromy. Loni na podzim tak vysázeli myslivci v katastru naší obce u nově 
vybudovaných jezírek za střelnicí Na Františku 60 ovocných stromků. Jedná se o 35 
mladých jabloní a dalších 25 třešní, hrušní nebo švestek. Tamní krajina tak získá v letních 
měsících více stínu, zadrží lépe vláhu a poskytne množství potravy či úkrytů pro ptáky i zvěř. 

Pokud budete mít chuť, můžete si udělat příjemnou podzimní procházku a zajít se na 
mladé stromky podívat osobně. I když se myslivci snaží stromky pravidelně obsekávat, 
okolní vegetace je dosti vysoká a hustá. Zvolte proto raději vhodné oblečení i obutí.  

MYSLIVCŮM PATŘÍ VELIKÝ DÍK ZA JEJICH ÚSILÍ! 

 

   

 
 

 

 
 

Část vysazených mladých stromů nedaleko jezírek za střelnicií Na Františku 

Foto: Nikola Douděrová 


